Okulumuz 1958–1959 ders yılı başında ilk olarak çift öğretimle öğrenime başlamıştır. İlk açıldığı tarihten Vilayet Encümeninin isimlendirme kararına kadar 5. Okul olarak isimlendirilmiştir. Encümen kararınca YUNUS EMRE İLKOKULU adını almıştır. 
Öğrenime ilk olarak 26.09.1958 Pazartesi günü başlamıştır. Birinci sınıftan beşinci sınıfa kadar öğrencilerini, üçlü öğrenim yapan Barbaros İlkokulu'ndan devren almıştır. 
Okulumuz 1958 yılından bugüne kadar ikili olarak küçük çapta derneğimizce karşılanan tamirler görmüştür. Eski binası Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü'ne devredilerek 1962-1963 öğretim yılında 12 dershane 2 öğretmen odası 2 muavin odası olan yeni binasına taşınmıştır. 
Okul 1994 yılında MLO kapsamına alınmıştır. Bununla birlikte bina ile eğitim öğretimde şu değişiklikler olmuştur: 
Okulumuzda kullanılan malzemelerin MLO dışındaki okulların %90'ında bulunmadığı bilinmektedir. Personelimizin hizmet için eğitimden geçirilmesi nedeniyle tüm araç ve gereçler depolarda çürütülmeden sürekli eğitim ve öğretimin hizmetindedir. 
Okulumuz eğitim ve öğretim açısından çevre halkının en gözde kurumlarındandır. Öğretim kadrosunun da azimli ve alanında uzman öğretmenlerden teşekkül etmiş olması tercih edilen kurulum olmasının en büyük nedenidir. 
Kurumumuz 12 Ağustos 1997 yılında ilköğretim kapsamına alınmıştır.2009 – 2010 eğitim – öğretim yılında 2. kademede derslik sistemine geçilmiştir.2014-2015  Eğitim Öğretim yılında okul dönüşümü nedeniyle, 2. Kademe bölümümüz kapatılmış olup 1.kademe olan 1-2-3 ve 4 . sınıflar bulunmaktadır.
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